5

1=37m

2=1,8m

3=3m

Motor disability
Sensorial disabilities
Learning disabilites

swinging

m

3,7

_F‘




Impact area =
— |mpact area
— O E— Free space

Espace de dégagement
Space release 3

1 1,4m

21m?2

2 1,4m

24m?2

==

Point de Référence

. s ] Zone d' Impact Sol souple
Semng QOut Point ‘ Impoct Argn Wetpour P
. {. P : P
rea de Impacto
Punto de referencia NN #reo de Irpoct
Bezugspunkl Fallraun bei synthetischen Fallschutz

Zone d' Impact Sol fluent
’ Inpact Area Loose porticle material
k" Arenero
/| Faliroun bei losen Bodenmoterial

——-- Espace de dégogement
Spoce release

DWOSO

1176

02h30 0.32m3® 285m2? 254kg  46kg

2014-05-19




